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Цель. Оценка уровня сформированности  у обучающихся навыков социализации
Задачи:
1. Оценить уровень сформированности у обучающихся правил поведения в гостях;

2. Оценить уровень сформированности у обучающихся правил поведения на транспорте;

3. Оценить уровень сформированности у обучающихся правил поведения в библиотеке.

Оборудование: кружки двух цветов красный и зелёный, карточки с заданиями, компьютер.

Ход занятия:
1. Орг. момент.
Громко прозвенел звонок,

Все услышали его.

Слушаем, запоминаем,

Ни минуты не теряем

Занятие начинаем.

Сегодня к нам пришли гости, поприветствуйте их невербально.

А сейчас я предлагаю вам выполнить задание,  которое на мониторе и самим назвать тему сегодняшнего занятия. (Слайд №1)
Задание: В буквенном тексте уберите  все буквы з.  Если будете внимательны, то из оставшихся букв прочтете тему занятия.

ЗЗЗКУЗЗЛЬЗТУЗРАЗЗПОЗЗВЕЗДЕЗНИЯЗЗЗ

- Правильно. Тема нашего занятия «Культура поведения». (Слайд №2) Сегодня мы проверим, как вы умеете соблюдать правила поведения  и  насколько вы культурны.

2. Закрепление изучение материала.
- Что значит быть культурными? (Это значит соблюдать правила культурного поведения. Значит, вести себя так, чтобы себя не опозорить. Значит - вести себя так, чтобы окружающим за тебя не было стыдно.)
- Ребята, как правила культурного поведения еще можно назвать?.

  Этикет.  (Слайд №3)

- Ребята, как вы думаете, с каким человеком приятно общаться? Давайте  составим вместе его словесный портрет (ученики называют качества ) Правильно,  приятно общаться с человеком, который опрятен, спокоен, вежлив, добр, воспитан. Сегодня мы с вами поговорим о правилах поведения.

Скоро праздник. Сколько дней осталось до праздника? Вот мы и посмотрим, как вы готовы  к нему? Посмотрите на монитор  и выберите одежду, в которой вы пойдёте в гости или на праздник  и объясните почему?
Спортивный костюм

Халат

Красивое платье

Мужской костюм

Грязная одежда

Футболка, шорты

Рубашка, брюки

Блузка, сарафан

Юбка, свитер

  Майка, брюки

Карнавальный костюм.

-  А сейчас разделимся на 3 подгруппы. Каждая подгруппа получит задание. Вы посоветуйтесь и выполните его.

1. Мальчик смотрит по телевизору интересный фильм. В это время приходят одноклассники  и стучатся в дверь.

 2. Дедушку и бабушку  поздравить  с Новым годом. 

 3.   Поздравление  с днём рождения   друга.
Вывод. 
3. Поздравили дорогих нам людей с праздником и нам надо отправляться домой. Поедем мы на общественном транспорте. Какой общественный транспорт вы знаете? (назвать) У меня в руках билеты.  Каждый из вас возьмёт билет, познакомится с ситуацией и  ответит на неё. Этим  мы продемонстрируем знание правил поведения в общественном транспорте.       

1. Ты едешь в автобусе и стоишь в центре салона. Тебе надо  выйти из

            транспорта на следующей остановке.  Твои действия?

2. Тебе надо уехать из Абакана в Белый Яр на автобусе. Твои действия?

3. В автобус зашла бабушка.  Все места заняты. Ты сидишь и играешь с   

        телефоном.     Твои действия?

4. Ты на автостанции. Подошёл автобус. Как ты узнаешь, что это твой автобус?

5. Ты на остановке «Микрорайон»в Белом Яре, чтобы уехать в Абакан. Народу

       много. Подошло маршрутное такси. Твои действия?

6. Ты в маршрутном такси. Тебе надо спросить о чем-то водителя.

        Когда и как  ты это сделаешь? 

7. В автобусе много пассажиров.  Стоять неудобно, можно упасть. Твои 

        действия?
8.    Ты стоишь на передней площадке автобуса и собираешься выходить. 

        Вдруг     увидел знакомого. Твои действия?

9.   Ты в автобусе и  опаздываешь в школу.  Надо быстрее выйти из салона.
             Твои действия?

    10.  Ты в Абакане,  на автостанции. У кого и как можно узнать, когда будет   
             автобус, чтобы уехать домой?   

Вывод.

4.  А теперь поиграем в с-р игру «Библиотека»  

- Какие есть залы в  библиотеке?  (ответы  детей).

- Как нужно вести себя в библиотеке мы знаем.  У нас сегодня работает читальный зал. Вам  Надежда Владимировна задала  задания  каждой паре. Вам самостоятельно надо подготовить эти задания. В этом вам поможет работник библиотеки.  Хорошо прочитайте своё задание  и отправляйтесь в библиотеку. 

1. Найти инструкцию и научиться делать новогоднюю игрушку 
2. Найти и выучить  стихотворение   к  новогоднему празднику
3. Составить или найти новогодний кроссворд 
4. Найти хохоталки   или весёлые истории для  минутки отдыха

5. Загадки о зимних явлениях природы

Общий вывод. 
              Нарисуй настроение. 
- Посмотрите на эти смайлики. Они отражают разное настроение. Возьмите фломастер и нарисуйте своё настроение.

 Итог. Молодцы! Вы все принимали активное участие. Спасибо. 

